

保山日报

HTTP://WWW.BAOSHANDAILY.COM

中共保山市委机关报 国内统一刊号 CN53-0012 邮发代号 63-46
保山日报社出版 第4054期 2005年11月16日 星期三 今日四版

世纪工程 见证高科力

在追求巨大、潜力无限、群雄逐鹿的涂料市场中，高科力涂料凭借世所无双的世界级工程业绩，与贵州长江大桥、黄河大桥、广州白云国际机场、大学城等项目所著的辉煌业绩，将引领中国涂料行业，成就涂料“新高度、三分天下”！



高科力 纳米漆

电话: 01021-1309689166 13330690288 地址: 泰龙装饰材料市场大门右侧

魅力和顺昨日揭牌

熊清华段跃庆杨连胡应舒黄玉峰王彩春李新平尹日葵崔永元等出席



本报讯 昨日，和顺在一种激情的召唤下，早早醒来。喜庆的色彩初起的薄雾，笼罩着这个极边小镇。晨风中，伴随着童声合唱《和顺家园》悠扬的歌声，和顺，这个备受世人瞩目的“中国第一魅力名镇”揭牌庆典活动隆重开幕。和顺，也揭开了新的一页。

双虹桥畔早已是一派盛妆，花团锦簇，彩旗飘扬。风和日丽，放眼全场，荡漾着奔涌的心声，似火的激情。

市委书记熊清华，市委副书记、代市长段跃庆，市人大常委会主任杨连庆，市政协主席胡应舒，市委常委、宣传部部长黄玉峰，市委常委、腾冲县委书记王彩春，副市长李新平，省侨联副主席尹日葵，中央电视台著名主持人、和顺镇荣誉村民崔永元，柏联集团总裁郝琳，柏联集团董事长刘湘云等有关领导、嘉宾欣然出席庆典。

熊清华激情满怀，他代表市委、市政府和全市240多万各族人民，向一直关心和顺参选 CCTV-2005“中国魅力名镇”展示活动的省委副书记丹增，省委常委、宣传部部长晏友琼以及为之付出辛勤汗水的柏联集团、崔永元先生、敬一丹女士、韦杰夫先生等表示衷心的感谢。他说，和顺的魅力是千百年来和顺人民创造和积淀的，呵护和增强和顺魅力是我们义不容辞的责任；我们要以和顺荣获“中国魅力名镇”展示2005年度大奖为契机，唱响保护、开发和建设保山文化的战鼓，发掘更多的“魅力”，感动中国，用更多的“魅力”谱写保山新的篇章。

段跃庆宣读了中央电视台“中国魅力名镇”展示2005年度大奖颁奖词。主持人宣读了云南省政府发来的贺电。

12点20分，揭牌庆典走向高潮。当熊清华、段跃庆等领导人共同揭去“中国魅力名镇——和顺”碑石上的红绸时，全场掌声雷动，经久不息……

【蒋云 黄祖金】

范晓光莅隆检查征兵工作

本报讯 11月14日，成都军区副司令员范晓光在省军区副司令员曾再的陪同下，莅隆检查指导征兵工作。范晓光要求，要本着对国家、对部队、对青年负责的态度开展征兵工作，全区有适龄青年22150人，报名人数9580人，报名率43%，参加初检应征青年1711人，合格709人，合格率为41%，现在正在进行区级体检。

范晓光要求，要本着对国家、对部队、对青年负责的态度开展征兵工作，全区有适龄青年22150人，报名人数9580人，报名率43%，参加初检应征青年1711人，合格709人，合格率为41%，现在正在进行区级体检。

【邵日本 李光海】

全市纪检监察机关召开座谈会要求深入贯彻全会精神 加强作风建设

熊清华杨明佑出席并讲话

本报讯 11月11日下午，全市纪检监察机关干部队伍建设座谈会，在市委党校举行。市委书记熊清华，市委副书记、市纪委书记杨明佑先后在会上作重要讲话。会议分析了纪检监察干部队伍思想作风建设的现状，研究部署了新形势下加强纪检监察干部队伍建设的任务。

熊清华指出，刚刚召开的市委一届八次全会审议通过的《中共保山市委关于制定国民经济和社会发展第十一个五年规划的建议》，把加强和改善党的领导作为实现全市“十一五”规划目标的关键提出来，对加强党的执政能力建设和先进性建设，加强党风廉政建设，深入开展反腐败斗争，始终保持党同人民群众的血肉联系提出了明确要求。面对新的形势和任务，全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部必须从提高党的执政能力、维护全市工作大局和良好的发展态势出发，从全面提高纪检监察机关的领导水平和水平的高度，从保证党风廉政建设反腐败工作深入开展的高度，充分认识新形势下纪检监察机关干部队伍思想作风建设的重大意义。

熊清华要求，为促进纪检监察机关干部队伍思想作风的进一步转变，必须通过坚持“五个努力”，做到“四个从严”，即：努力提高纪检监察机关全体干部的工作能力和水平，努力加强思想政治工作，努力加强干部管理工作，努力加强作风建设，努力加强制度建设；作风要求从严，责任考核从严，执行纪律从严，内部监督从严。

杨明佑对全市纪检监察机关干部队伍思想作风建设提出四项基本要求：一是要进一步增强学习的自觉性；二是要增强遵守纪律的意识；三是要注重思想作风建设的针对性和实效性；四是要通过此次思想作风建设教育，实现五个具体目标：全市纪检监察干部受到一次深刻的思想政治教育；党员干部理想信念进一步坚定，先锋模范作用得到进一步发挥；全体纪检监察干部的纪律作风要有新的转变，职业道德水平、工作质量和效率要有新的提高；内部监督管理得到进一步加强，各项规章制度和监督制约机制进一步健全和完善；各级纪检监察机关领导班子建设进一步得到加强。

【张凯峰】

市禁毒委召开全体会议

王鑫主持 肖卓部署禁毒人民战争工作

本报讯 昨日，市禁毒委员会召开全体会议。会议由市委常委、副市长王鑫主持，市委常委、市委政法委书记、市禁毒委员会主任肖卓安排部署下一步全市禁毒人民战争工作。

会议通报了全市开展禁毒人民战争以来的主要工作情况。禁毒三年人民战争自今年打响以来，我市公安禁毒、武警边防等部门严厉打击各种毒品犯罪行为，堵源截流工作取得显著成绩。同时，我市加快了禁毒基础设施建设步伐，对全市吸毒人员进行强制戒除。另一方面，我市积极推进境外替代种植发展和边境禁毒执法合作，并在全市掀起了禁毒宣传新高潮，全市禁毒工作初步形成了党委统一领导、禁毒委具体组织、有关部门积极参与的工作格局。

会议认为，当前禁毒工作形势十分严峻，面对禁毒工作存在投入不足等薄弱环节，我市禁毒人民战争形势不容乐观。对此，肖卓强调，全市要进一步树立禁毒工作“一盘棋”的观念，建立健全工作协作机制，转变观念、创新方法，切实提高禁毒工作执法水平。他要求全市要着眼长远，突出重点，确实抓好几项基础性工作。在下一步工作中首先要抓好常住人口贩毒情况、禁毒经费管理使用情况、吸毒人员帮教情况、未成年人吸毒、贩毒情况等几项基础性调研工作，其次要抓好数字化处理工作，再次是抓好县区“无毒社区”的创建工作。全市上下要以预防为主，从严、从重、从快打击各种毒品犯罪行为，确保打赢禁毒三年人民战争。

市教育局长、腾冲县在会上作了交流发言。34个禁毒委成员单位进一步明确了各自的工作职责。【董国平】

市药监局加大防艾工作力度

本报讯 今年以来，市食品药品监督管理局充分发挥部门优势，层层落实，责任到人，加大力度推进防治艾滋病的工作，取得一定成效。该局采取以会代宣的方式，通过民情恳谈、认证培训会等，对1000多人次的相关从业人员进行有关方面的教育宣传；同时，组织开展了采供血制品及其器材、橡胶避孕套、医疗器械无菌使用情况等专项检查，以确保防艾器械质量。另外，他们还进一步加强推进安全套的管理和销售工作，促进全市850个零售药店均摆放了安全套，增设了45个销售点。【杨燕】

全市公安系统运动会鸣金

本报讯 经过七天紧张激烈的角逐，全市公安系统运动会11月13日晚在保岫广场落下帷幕。

此次运动会是全市公安系统一次规模大、水平高、对抗强的运动盛会，来自全市五县区公安局、公安边防、公安消防、民航公安、森林公安、市公安局的十支代表队的300多名运动员分别参加了篮球、田径、射击等项目的比赛。

闭幕式上，市公安局领导还分别为成绩优异的团队和个人颁发了奖杯和证书。【方丹 匡建斌】

开放保山
活力保山
文化保山
平安保山
和谐保山

认真学习贯彻十六届五中全会精神

隆阳区道街乡乘寨村横沟村，老一辈一直相传“那山洼子非常非常艰苦”。11月13日，记者走进了这座小山村。记者采访的新横沟村本来的名字叫横沟村，后来加了个新字，不用说就是因为这里发生了天翻地覆的变化——道街乡投资265.8万元按照新农村的规划要求为这个曾遭受了2001年“4·10”、“4·12”地震袭击的山村实施了“幸福搬迁工程”，农民第一次乐开了怀；最近两年乡里又在这里实施了“修通14公里公路的畅通工程”，农民笑得更加欢畅；就在今年，包括烤烟种植、生猪养殖、玉米增收等内容在内的当地的“增收工程”也大有收获，当地农民正盘算着要在杀年猪的时候举办一次“狂欢活动”，邀请为山村种下了“摇钱树”的党委政府工作人员与他们同喜同乐。



日子甜了 农民笑了

本报记者 赵剑

笑不仅来自于一天可以牵着自家新买的大水牛翻晒3亩多烤烟地，更源于作为隆阳区屈指可数的烤烟种植大户之一，今年第一次收入近7万元。家里建了七座烤房，种植了45亩烤烟的王正贵在太阳落山前才收工，在他的脸上竟然没有劳作的疲惫。

▲家里的前院挂满了黄澄澄的玉米，后院养了肥猪和油光水滑的牛，玉米种植大户和养猪大户毕朝光将自己种的玉米加工成精饲料喂猪养牛，换回了大把的钞票，可乐得不找嘴了。

▼5年前很可能因为争水发生口角的老人如今终于可以开心的说着家常话在自己的家里接水了。



本报讯 11月5日至8日，由中美考古专家联合组成的考古工作组对昌宁县境内发掘的古生物化石群进行了科学考察。

近年来，在昌宁县境内的柯街镇芒墩村、柯街乡团山村发掘出一批古生物化石，经专家鉴定，这批古生物化石属中晚更新世的动物骨骼化石，包括剑齿象、大熊猫、犀牛、巨獭、鹿、豹以及很多啮齿类哺乳动物的化石，这批古生物化石现收藏于县文物管理所内。

由美国加州科学院博物馆古生物学教授、云南高黎贡山生物多样性保护与研究动物组和古生物组课题负责人江妮娜、美国哈佛大学博迪博物馆古生物学教授劳伦斯·弗林以及云南文物考古研究所古

昌宁古生物化石群 令中美考古专家称奇

人类研究室主任、高黎贡山项目古生物组中方负责人吉学平教授组成的专家组，对县文物管理所收藏的古生物化石作出初步鉴定之后，还深入到发掘地点进行考察和探测。专家认为：这批古生物化石的出土，对研究古代生物多样性和环境气候的变迁具有十分重要的科学价值。

江妮娜说：“在昌宁县柯街乡团山村出土的古生物化石群，距今大约有50万年的历史，这一发现，对云南乃至中国都具有非常重要的意义。”吉学平说：“近几年来，在保山四个地点发现了大熊猫的化石，而且年代都有差别，这可能会给我们提供一些大熊猫进化的重要信息。”【张敏致】

龙陵地方工业产品展示展销会 22天

主办：中共龙陵县委 龙陵县人民政府
承办：中共龙陵县委 龙陵县人民政府
时间：2005年12月8日—10日
地点：龙陵县和顺镇